

MILKOSCAN™ FT3THE WORLD'S FIRST
INTELLIGENT MILK
ANALYSER**FOSS****MilkoScan™ FT3****Νέος αναλυτής γάλακτος
& γαλακτοκομικών προϊόντων**

Η εταιρεία **Tesco Food Technology (TFT) A.E.**, βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την κυκλοφορία του νέου αυτόματου πολυαναλυτή γάλακτος και γαλακτοκομικών προϊόντων τύπου **MilkoScan™ FT3**, του οίκου **FOSS Analytical** Δανίας.

Ο νέος «έξυπνος» αυτοελεγχόμενος αναλυτής, ανοίγει τον δρόμο για ακόμα πιο σταθερό έλεγχο των δειγμάτων χωρίς καμία ανησυχία σχετικά με την ακρίβεια και επαναληψιμότητα των αποτελεσμάτων. Το **MilkoScan™ FT3** έχει τη δυνατότητα ανάλυσης -με έτοιμες βαθμονομήσεις- μεγάλου εύρους υγρών και ημι-στερεών προϊόντων όπως γάλα, σοκολατούχο γάλα, κρέμα, τυρόγαλα, WPC, μίγματα παγωτού, επιδόρπια και πλήθους παραμέτρων όπως λίπος, πρωτεΐνη, λακτόζη, ολικά στερεά, στερεά άνευ λίπους, οξύτητα, ελεύθερα λιπαρά οξέα, πυκνότητα, κιτρικό οξύ, καζεΐνη, ουρία, σουκρόζη, γλυκόζη, φρουκτόζη, γαλακτόζη, κτλ.

Με ένα «έξυπνο» σύστημα ροής, η συσκευή μπορεί να αναγνωρίσει και να αυτό-προσαρμοστεί σε κάθε δείγμα, δίνοντας αξιόπιστα αποτελέσματα σε λιγότερο από 30 δευτερόλεπτα, με ελάχιστη προετοιμασία δείγματος. Επι-

πλέον προσφέρει τον πιο ακριβή και ολοκληρωμένο έλεγχο νοθειών. Οι καθημερινές αναλύσεις ρουτίνας με τη χρήση φασματοσκοπίας υπέρυθρου μετασχηματισμού Fourier (FTIR), αποτελούν ενδεδειγμένο και αποδεδειγμένο αξιόπιστο τρόπο βελτίωσης της ποιότητας των προϊόντων και αποδοτικότητας στην παραγωγή.

Το **MilkoScan™ FT3** αλλάζει τα δεδομένα ειδικά στις γαλακτοβιομηχανίες, που διαθέτουν πληθώρα αναλυτών. Χρησιμοποιώντας «smart» τεχνολογία, αυτόματα ελέγχει κάθε δύο ώρες την απόδοσή τους, εντοπίζοντας αμέσως ενδείξεις αποκλίσεων στα αποτελέσματα. Έτσι δεν απαιτούνται πολλές κλασσικές αναλύσεις ελέγχου και εξασφαλίζεται οικονομία αναλωσίμων, χρόνου και εργασίας. Επιπλέον είναι εφικτή η μεταφορά βαθμονομήσεων από συσκευή σε συσκευή, διασφαλίζοντας ότι διαφορετικές συσκευές δίνουν τα ίδια αποτελέσματα αναλύοντας το ίδιο δείγμα.

Για περισσότερες πληροφορίες:

TFT A.E., αποκλειστικός αντιπρόσωπος της FOSS στην Ελλάδα από το 1971.

www.tft.gr

Η AMC από την TFT

Λύσεις υψηλής τεχνολογίας για κάθε ανάγκη συσκευασίας

Η Tesco Food Technology παρουσιάζει τις λύσεις της εταιρείας AMC Packaging Solutions η οποία διαθέτει 25 χρόνια εμπειρίας, αφοσίωσης και πάθους στην προώθηση καινοτόμων και ποιοτικών λύσεων, ενώ έχει πραγματοποιήσει σημαντικό αριθμό εγκαταστάσεων και στην Ελλάδα σε μεγάλα γαλακτοκομεία και τυροκομεία της χώρας.



Η AMC (www.amcpackaging.com) από το 1997 σχεδιάζει και κατασκευάζει ποιοτικές μηχανές συσκευασίας σε ποικιλία τύπων

και εφαρμογών, καθώς και βιομηχανικά συστήματα αυτοματισμού για την βιομηχανία τροφίμων.

Στα 25 χρόνια εμπειρίας, αφοσίωσης και πάθους στην προώθηση καινοτόμων και ποιοτικών λύσεων, έχει αναδειχθεί σε ηγετική θέση στην σχετική βιομηχανία με ταυτόχρονη διανομή των κατοχυρωμένων με πολλαπλών διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας προϊόντων της σε όλο τον κόσμο.

Διατίθενται σε ανταγωνιστικές τιμές, πλήρως αυτόματες και ημι-αυτόματες γραμμικές σφραγιστικές μηχανές πλήρως ανοξείδωτες για συσκευασία φέτας σε πλαστικούς περιέκτες με έκχυση άλμης, σφράγιση με φιλμ και αυτόματη τοποθέτηση καπακιού (snap-on on lid).

Το πάθος που καθοδηγεί

Η AMC είναι μια πρωτοποριακή εταιρεία τεχνολογίας χάρη στο πάθος που καθοδηγεί τις καθημερινές της δραστηριότητες. Ακούγοντας τους πελάτες της και κατανώντας τις ανάγκες τους, αλλά κυρίως επιτρέποντάς τους να μεταφέρουν την εμπειρία τους, επιτρέπει στην AMC να συνεχίζει μια αδιάκοπη ερευνητική δραστηριότητα νέων ειδικών λύσεων που ταιριάζουν σε κάθε συγκεκριμένη ανάγκη. Πάντα ακολουθείται η φιλοσοφία κατά την οποία οι μηχανές πρέπει να προσαρμόζονται στους ανθρώπους και όχι το αντίστροφο.

Οι λύσεις που αναπτύχθηκαν οδήγησαν σε ένα ευρύ φάσμα προϊόντων με περισσότερα από 90 μοντέλα μηχανών συσκευασίας (πολλά από αυτά με διεθνή ευρεσιτεχνία) και εκατοντάδες διαφορετικές λύσεις αυτοματισμού και χειρισμού προϊόντων.

Χάρη σε αυτές τις προϋποθέσεις, η AMC θεωρείται διεθνής κατασκευαστής στον τομέα της συσκευασίας και είναι υπερήφανα ένα παράδειγμα ιταλικής αριστείας.



200% Made in Italy

200% Made in Italy σημαίνει όχι μόνο τον σχεδιασμό, την παραγωγή και την συναρμολόγηση με 100% προσωπικό στην Ιταλία, αλλά



Συσκευασία και σε ποικιλία άλλων τροφίμων (σαλάτες, τουρσί, τυριά σε κύβους, ελιές, αλλαντικά, κ.ά.). Διαθέσιμες επιπλέον επιλογές για αυτόματη ζύγιση, εκτύπωση παρτίδας και ημερομηνίας, κλπ.

ένα ιταλικό προϊόν φτιαγμένο σαν ένα φόρεμα για κάθε περίπτωση. Όλο το πρωτόκολλο παραγωγής, από την ανάλυση των αναγκών των πελατών της έως τη μηχανική κατεργασία ακριβείας, την υλοποίηση έργων και



λογισμικού, τη δοκιμή και την μετά την πώληση υποστήριξη, πραγματοποιείται από ιταλικό εργατικό δυναμικό υψηλής ειδικευσης.



Αυστηροί έλεγχοι

Χάρη στο αυστηρό πρωτόκολλο διαχείρισης ποιότητας UNI EN ISO 9001: 2008 όλες οι διαδικασίες και τα εξαρτήματα που κατασκευάζονται, ακολουθούν αυστηρούς ελέγχους σε όλη την παραγωγική διαδρομή με πάνω από 5.000 ελέγχους σε κάθε παραγόμενο μηχάνημα.



Διαχείριση περιβάλλοντος

Από το 2008 η παραγωγή της εταιρείας

πραγματοποιείται αποκλειστικά μέσω της χρήσης ανανεώσιμης φωτοβολταϊκής ενέργειας, μειώνοντας σημαντικά τις εκπομπές CO₂. Η εταιρεία έχει επίσης δεσμευτεί να συμμορφώνεται με την πιστοποίηση UNI EN ISO: 14001: 2004, τα ευρωπαϊκά πρότυπα που σχετίζονται με τη διαχείριση του περιβάλλοντος, για την ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων στο περιβάλλον.

Η **AMC** έχει επιτυχείς εγκαταστάσεις στην Ευρώπη και σε όλο τον κόσμο, ως προμηθευτής των εταιρειών LACTALIS, GALBANI, GRANAROLO, SABELLI, ALIVAL, MANDARA, SPINOSA και πολλών άλλων.

Εγκαταστάσεις έχει και στην Ελλάδα σε μεγάλα γαλακτοκομεία και τυροκομεία της χώρας, και αντιπροσωπεύεται από την εταιρία Tesco Food Technology (TFT)



Τρεις κορυφαίες συνεργασίες της TFT

Εχοντας αναπτύξει σημαντικές συνεργασίες με κορυφαίους ευρωπαϊκούς οίκους, η Tesco Food Technology (TFT) είναι σε θέση να καλύψει κάθε ανάγκη των σύγχρονων εταιρειών γαλακτοκομικών και άλλων τροφίμων. Τρεις από αυτές τις εταιρείες- συνεργάτες παρουσιάζονται εδώ.



MINO GAILLARD

Εξειδικευμένα καλούπια
Η Tesco Food Technology (TFT) είναι σε συνεργασία με

την καινοτόμα Γαλλική εταιρεία MINO GAILLARD του ομίλου Medicos στην κατασκευή εξειδικευμένων καλούπιων στην παραγωγική διαδικασία φέτας. Διαθέσιμα καλούπια και για τυριά που απαιτούν πίεση, καλούπια αυτόματης πίεσης και καλούπια ειδικών - κατά



απαίτηση - σχεδιασμών. Τα καλούπια μπορούν να φέρουν, σε επιλογή, και το λογότυπο του παραγωγού. Ο κατασκευαστής είναι ειδικευμένος στον σχεδιασμό και κατασκευή καλούπιων και συστοιχιών καλούπιων για την γαλακτοβιομηχανία.



Καινοτόμες λύσεις
συσκευασίας & επισυσκευασίας γαλακτοκομικών και άλλων τροφίμων

Για πάνω από 35 χρόνια το όνομα της BUHMANN Pac Solutions αποτελεί εγγύηση στον τομέα των μηχανών συσκευασίας, με ξεχωριστό σχεδιασμό, αυτοματισμούς και καινοτόμες προτάσεις, που εξασφαλίζουν ένα αποτέλεσμα υψηλής ποιότητας. Η BUHMANN προσφέρει ολοκληρωμένες επιλογές στους συνεργάτες με μηχανές και ολοκληρωμένες γραμμές συσκευασίας και επισυσκευασίας γαλακτοκομικών και άλλων τροφίμων, υψηλής ποιότητας.



Συσκευασία γιαούρτης, αλειφόμενων τυριών και άλλων τροφίμων, βουτύρου, κλπ. Πλήρως ανοξείδωτες μηχανές συσκευασίας και γραμμές επισυσκευασίας για γαλακτοκομικά και άλλα τρόφιμα σε ποικιλία υλικών συσκευασίας που περιλαμβάνουν προδιαμορφωμένα κύπελλα από πλαστικό ή αλουμίνιο, φιλμ για σφράγιση και κουμπωτά πλαστικά καπάκια.

Μηχανές επισυσκευασίας (end line) σε ποικιλία χαρτόκουτων και σχεδιασμών: Με εργονομικό σχεδιασμό και ευκολία χρήσης, συντήρησης και καθαρισμού των μηχανών. Ολοκληρωμένες και πατενταρισμένες λύσεις πλήρωσης με Γερμανική αντοχή και ποιότητα.

Στην Ελλάδα αντιπροσωπεύεται από την εταιρεία **Tesco Food Technology (TFT)**.



Μηχανές συσκευασίας για
βούτυρο, φρέσκα τυριά και
μαργαρίνες

Η Vezzadini ξεκίνησε το 1955 και έκτοτε ξεχωρίζει για τη μεγάλη τεχνική της ικανότητα και την καινοτομία της στην συσκευασία βουτύρου και φρέσκων τυριών.





Σχεδίασε και κατασκεύασε την πρώτη αυτόματη μηχανή συσκευασίας ικανή να δοσολογεί και να τυλίγει βούτυρο σε τέλεια κυλινδρικό σχήμα ρολού. Δοσολόγηση και συσκευασία σε εύκαμπτο χαρτί ή αλουμινοφύλλο για βούτυρο και φρέσκα τυριά με εμπειρία άνω των 60 ετών. Εκατοντάδες μηχανές εγκατεστημένες στην παγκόσμια αγορά, με εγκαταστάσεις και στην χώρα μας. Στην Ελλάδα αντιπροσωπεύεται από την εταιρεία **Tesco Food Technology (TFT)**.



Η Χαραλαμπίδης Κρίστης επέλεξε Pure-Pak® Curve της ELOPAK

Η Χαραλαμπίδης Κρίστης, η μεγαλύτερη και μακροβιότερη κυπριακή γαλακτοβιομηχανία, είναι ο ηγέτης στον τομέα παραγωγής και διανομής τροφίμων. Η ποιότητα Χαραλαμπίδης Κρίστης είναι διεθνώς αναγνωρισμένη με την εταιρεία να δραστηριοποιείται εξαγωγικά σε περισσότερες από 32 χώρες, αποτελώντας και την μεγαλύτερη εξαγωγική εταιρεία της Κύπρου.

Η Χαραλαμπίδης Κρίστης εκτός από μια από τις ισχυρές βιομηχανίες της Κύπρου διακρίνεται και για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη της. Με το πρόγραμμα έμπρακτης προσφοράς και κοινωνικής αλληλεγγύης της εταιρείας «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ», ανταποκρίνεται Παγκύπρια, αποτελεσματικά σε κοινωνικές ανάγκες ολόκληρης της χώρας.

Στο πλαίσιο του Προγράμματος «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ», πραγματοποιήθηκε στο Ολυμπιακό Μέγαρο, την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου, η εκδήλωση - θεσμός πια της Χαραλαμπίδης Κρίστης, για να ανακοινώσει τις δράσεις της.

Φέτος, σε ένα Ολυμπιακό Μέγαρο, το οποίο διαμορφώθηκε ειδικά για να παραπέμπει σε στίβο, η Χαραλαμπίδης Κρίστης ανακοίνωσε τη συμμετοχή της στο πρόγραμμα υιοθεσίας αθλητών της ΚΟΕ, με την υιοθέτηση της Εθνικής Ολυμπιακής Ομάδας Στίβου, καθώς και 5 αθλητών της Κυπριακής Εθνικής Παραολυμπιακής Ομάδας. Στο πλαίσιο του προγράμματος Υιοθεσίας Αθλητών, όλες οι συσκευασίες γαλατάκι, κυκλοφόρησαν σε συλλεκτικές συσκευασίες όπου απεικονίζονται οι αθλητές της ΚΟΕ και της ΚΕΠΕ. Τα προϊόντα συσκευάζονται σε ειδική χάρτινη προστατευτική συσκευασία, προϊόν εξελιγμένης τεχνολογίας που συμβάλλει στην προστασία του περιβάλλοντος



μιας και οι πρώτες τους ύλες προέρχονται από ανανεώσιμες πηγές, πιστοποιημένες κατά FSC και είναι ανακυκλώσιμες.

Η Χαραλαμπίδης Κρίστης επέλεξε τα χαρτοκυτία Pure-Pak® Curve της ELOPAK, φέρνοντας φρέσκο στίλ, ευκολία χειρισμού για τον σύγχρονο τρόπο ζωής και προστασία ποιότητας προϊόντων.

Το πλαίσιο της 5ης καμπύλης κάνει αυτό το χαρτοκυτίο να ξεχωρίζει από το ράφι και απευθύνεται στον καταναλωτή επειδή είναι τόσο διαφορετικό, βελτιώνοντας παράλληλα την εξαιρετική ποιότητα φρέσκου γάλακτος. Η τεχνολογία Pure-Pak® παρέχει την καλύτερη προστασία από το φως, διατηρώντας την περιεκτικότητα σε βιταμίνες, τη διάρκεια ζωής, τη γεύση και τη συνολική φρεσκάδα του γάλακτος.